



VERONIKA KOCHOVÁ (na snímku vpravo) si na plaveckých závodech Letního poháru České republiky jedenáctiletých plavkyň doplavala v sokolovském bazénu v disciplíně na 100 metrů prsa pro bronzovou medaili. Foto: Deník

Víkendové úspěchy cyklistů TB Březová

Ostrov/ Silniční závod na 100 km přinesl již patnáctý ročník Ostrovské stovky. V závodě s převýšením 1 250 m, vedoucím z Ostrova přes Dolní Nivvy, Lomnici a Chodov zpět do Ostrova, se neztratila ani čtveřice cyklistů z Team biku Březová. Ti se v průběhu celého závodu pohybovali v popředí. Na místo 5. dosáhl Tibor Csipka, první desítku uzavřel Martin Imrich a tu druhou (11. místo) začal Petr Ontko. Na pěkném 15. místě se ještě umístil David Mašek. Nutno však dodat, že oficiální výsledky jsou trochu zkreslené, neboť pořadatelé zcela nezvládli dojezd závodníků.

Cheb/ Ve stejný den, ale na druhém konci našeho kraje, v Chebu, se konal pro změnu závod v XC MTB. A ani tady nemohli chybět bikeři Team biku Březová. V atraktivním prostředí pod Chebským hradem si výborné 2. místo mezi juniory vyjel Pavel Kodl a mezi nejstaršími veterány (M50) Milan Genčur. Bronz v kategorii M30 si vyjel Jan Jiříček, v kadetech byl Robert Vokáč 5. a v M40 Jiří Bartoš závod

nedokončil.

Chodov/ V neděli většina závodníků TBB zamířila na tradiční závod v Chodově – Chodovský bike. Na trati po Smolnickém kopci a kolem Bílé vody si opět velmi dobře vedl Pavel Kodl, který vyhrál spojenou kategorii juniorů s kadety. V téže kategorii ještě na 5. místě dojel Václav Viktorin a na 6. místě Robert Vokáč. V elitní kategorii mužů si pro stříbrnou medaili dojel Radek Fišer a 6. byl Martin Imrich. Mezi muži nad 30 let si stříbro vybojoval Jan Jiříček, který nestačil pouze na Tomáše Makoně z MCB Sokolov. Nejpočetnější účast byla v kategorii veteránů nad 40 let. Zde se jezdci TBB poskládali následovně: 3. Jiří Bartoš, 4. Miroslav Imrich, 5. Jiří Toms, 6. Petr Ontko, 8. Tibor Csipka.

David Mašek v neděli závodil velmi úspěšně v severočeské amatérské lize v Litvínově. První závod se jel z Litvínova do Mníšku a druhý také z Litvínova, ale na Klíny. V obou závodech si vedl výborně a obsadil dvakrát 2. místo.

(zp)